 EQ \b(4m2n+3m3):m2-\b(9mn+3n2):\b(3n) =
Преобразуем деление в дробь.

= EQ  \f(\b(4m2n+3m3)2;m)-\f(9mn+3n2;3n) =

= EQ  \f(\b(4·2mn+3·3m)2;m)-\f(9mn+3·2n;3n) =

= EQ  \f(\b(8mn+9m)2;m)-\f(9mn+6n;3n) =

Разложим числитель дроби на множители.

= EQ  \f(\b(8n+9)m2;m)-\f(\b(9m+6)n;3n) =

Производим сокращение.

= EQ  \b(8n+9)2-\f(9m+6;3) =

= EQ  2\b(8n+9)-\f(9m+6;3) =

Приводим дроби к общему знаменателю.

= EQ  \f(2\b(8n+9)3;3)-\f(9m+6;3) =

Производим сложение дробей с одинаковыми знаменателями.

= EQ  \f(2\b(8n+9)3-\b(9m+6);3) =

= EQ  \f(6\b(8n+9)-\b(9m+6);3) =

Раскрываем скобки.

= EQ  \f(\b(48n+54)-\b(9m+6);3) =

Раскрываем скобки.

= EQ  \f(48n+54-9m-6;3) =

Приводим подобные члены.

= EQ  \f(48n+48-9m;3) =

Изменяем порядок действий.

= EQ  \f(-9m+48n+48;3) =

Выносим знак минус из произведения.

= EQ  -\f(9m-48n-48;3) =

Разложим числитель дроби на множители.

= EQ  -\f(3\b(3m-16n-16);3) =

Производим сокращение.

= EQ  -\b(3m-16n-16) 
Подставим значения m и n в полученное выражение

-(3*2-16*(-5)-16)=-(6+80-16)=-6-80+16=-70
